

焦作市各县市区上半年主要经济指标排序

	规模以上工业增加值			固定资产投资			工业投资			社会消费品零售总额			公共财政预算收入		
	1~6月(亿元)	位次	增长(%)	1~6月(亿元)	位次	增长(%)	1~6月(亿元)	位次	增长(%)	1~6月(亿元)	位次	增长(%)	1~6月(亿元)	位次	增长(%)
全市	406.8		12.8	505.4		21.5	346.8		32.9	210.7		14.6	48.4		9.4
解放区	0.4	11	13.4	9	27.8	8	20.6	9	-31.3	11	27.0	4	14.1	11	4.2
中站区	7.7	8	11.0	10	15.1	10	20.6	9	10.7	9	13.7	8	2.5	11	8.0
马村区	4.6	9	7.8	11	14.6	11	21.3	6	12.3	8	27.5	6	5.2	9	13.1
山阳区	1.4	10	32.0	1	32.8	7	21.0	7	4.9	10	-8.7	10	29.7	3	6.1
焦作新区核心区	18.8	6	20.5	2	24.5	9	29.7	1	12.8	7	17.9	7	4.5	10	50.3
修武县	11.1	7	14.4	8	41.7	6	22.2	3	33.4	6	67.8	1	13.7	8	12.3
博爱县	53.6	4	14.8	7	49.2	5	20.2	11	42.3	4	36.2	3	18.3	7	1.1
武陟县	54.7	3	16.7	3	77.6	2	22.4	2	58.8	2	56.3	2	30.2	2	11.6
温县	47.3	5	16.6	4	51.4	4	22.2	3	40.1	5	13.5	9	24.4	5	13.6
沁阳市	83.4	1	16.5	5	95.4	1	22.2	3	74.1	1	34.3	4	30.9	1	13.4
孟州市	75.8	2	15.0	6	72.4	3	20.9	8	51.8	3	30.7	5	24.3	6	4.9

(焦作市统计局提供)

胡锦涛出席中非合作论坛并发表讲话

新华社北京7月19日专电(记者廖雷、刘东凯)中非合作论坛第五届部长级会议19日上午在人民大会堂开幕。中国国家主席胡锦涛出席开幕式并发表题为《开创中非新型战略伙伴关系新局面》的重要讲话。

南非总统祖马、贝宁总统亚伊、赤道几内亚总统奥比昂、吉布提总统盖莱、尼日尔总统伊索福、科特迪瓦总统瓦塔拉,及佛得角总理内韦斯、肯尼亚总理奥廷加、埃及总统穆巴拉克、联合国秘书长潘基文以及50个同中国建交的非洲国家部长、非盟委员会主席让·平和平和非洲地区和国际组织代表出席开幕式。

本届会议的主题是“继往开来,开创中非新型战略伙伴关系新局面”。与会各方将全面评估2009年论坛第四届部长级会议各项后续行动落实情况,探讨深化中非新型战略伙伴关系的方式和途径,推动论坛机制发展,确定今后3年双方合作的重点领域和主要举措并制订相关行动计划,就重大国际和地区问题交换看法。

中非合作论坛创立12年来,已成为中非开展集体对话的重要平台和进行务实合作的有效机制。中非合作论坛第五届部长级会议是论坛发展步入第二个10年召开的首次部长级会议,对中非关系承前启后、继往开来具有重要意义。

国内 时讯

河南首例校车“定制”服务试水

据新华社郑州7月19日电 近日,河南省首例校车“定制”服务试水,15辆校车将由郑州交运集团统一购买、统一管理,为河南省实验学校郑东小学提供接送学生服务。这种新型的校车“定制”服务,体现出安全、专业两大优势。

15辆采购的“长鼻子”校车,为宇通公司生产的ZK6100DA型48座专用校车,车身采用高强度无缝钢骨架,金钢封闭环结构车身,抗击能力更强。同时,该公司为每辆校车配备GPS定位系统,并安装4个监控摄像头,通过公司监控平台,实时监控校车的行车状况。

中央部门“三公经费”公开启幕 部门行政经费首亮相

据新华社北京7月19日电 随着中国地震局19日0时在其官方网站上公布了2011年决算书,备受关注的新一轮中央部门“三公经费”公开正式拉开序幕。这是继去年之后,中央部门第二次向社会公开“三公经费”等信息。

关规定,全国人大常委会审查批准2011年中央决算后,财政部应在20日内批复中央部门决算,中央部门收到财政部批复后即可公开本部门决算。依此程序,从19日开始,有关中央部门将向社会公开2011年部门决算,并同时公开“三公经费”和行政经费等有关数据。

(上接一版③)心想,自己手里握着的不仅是方向盘,更是人民群众的生命财产,一定要把车开好。”

在一般人看来,公交驾驶员会开车就可以,修车的事都会交给修理工。可慧芳不这样认为。多年来,她早已练就了一身驾驶技术和车辆修理的基本功,每天收车后,都要将车全部检查一遍,如发现自己解决不了的故障,就在旁边看师傅修车,暗自学习。

记者在车号为豫H83169的公交车上发现,慧芳真把这当成自家的宝贝来呵护。自制的小铲子、手套抹布、微型拖把,慧芳用这些家伙儿把车内车外打扫得干干净净。

公交车起得很早,要把千千万万的乘客安全送到目的地。慧芳每天4点半起床,5点出门,赶往位于马村区的发车点,驾车在马村与焦作火车站之间往返运行六七七个来回。因为工作需要,她天天打连班,一年干两个人的活儿,一年下来只休息一天。

“公交人都知道,能够二十年如一日把车开好,把乘客服务好是多么不易,像慧芳这样的司机,实在是太难得了。”市公交总公司第三分公司经理徐金旗提起慧芳便赞不绝口。

用心服务,把每一位乘客视如亲人

俗话说,一人难称百人心。

慧芳每天都要接待几千名不同性格的乘客,要让每一位乘客满意,并天长日久地坚持下去,真不是件容易的事。

面对形形色色的乘客,她总能微笑服务,耐心回答询问,主动搀扶老人或行动不便的乘客。她说:“车上年长的乘客都是叔叔婶婶,年轻的都是兄弟姐妹,都是自己的亲人,我怎么能让厌烦呢?”为了把服务搞好,必须磨性子、练内功,于是,她经常对着镜子练习微笑,学习普通话,还有意识地收集一些巧妙的服务语言,时刻告诫自己要微笑多一点、嘴巴甜一点、服务好一点。

每年农历正月初一到初六,一遇到等红灯时,她就会说:“小何在此给大家拜年了,祝大家在新的一年里身体健康,万事如意!”

遇到有不让座的年轻人,她说:“帅哥,能不能给旁边这位大爷让个座?谢谢你!”

遇到有投硬币的乘客,她说:“师傅,是不是你宝贝把游戏币给你了?”

遇到有问路的乘客,她就记录在旁边的纸上,及时提醒乘客下车,还耐心告诉乘客转乘路线,以免其坐错了车。

一个冬天的傍晚,天寒地冻,慧芳驾车从火车站发车至服务楼站牌时,看到一位比较面熟的老人站在那里犹豫不决,很着急的样子,便主动和老人打招呼。当得知老人迷路后,她对老

人说:“大伯,我知道您家,跟我上车走吧,我送您回家。”老人怀疑地说:“你骗俺,你咋知道俺家,俺又不认识你。”“您老经常在马村新作新村上下车,您可能住在那里。”老人笑了:“是,就是那儿,你一说,我想起来了。”当她把老人送回家时,天已经黑了,老人焦急的儿女们对慧芳十分感激。

还有一次,慧芳到达火车站终点站时,看到后排一位女乘客抱着婴儿不下车,一问才知道,女乘客的鞋坏了,走不了路。慧芳二话没说,立刻取出自备针线为乘客缝鞋,缝好后已耽误了午饭时间。于是,她空着肚子又继续发车了。

除了针线包、晕车药、防中暑药等便民物品,用心的慧芳还在车上时刻备着一包糖果,分发给车上哭闹的小孩;一个小盆,方便车上的小孩小便;一张废弃的公交IC卡,让爱刷卡的小孩刷着玩儿。

用心付出,在帮助别人时收获快乐

慧芳不仅热心服务乘客,还热心帮助身边的每一个人。

作为驾驶员和修理经验十分丰富的老司机,慧芳对待新学员从不摆架子,而是耐心地帮带。在寒冷的冬季,她总是早早到始发站,在做好自己车辆的准备工作后,也把其他车辆发动好,同事到了之后很快就能发车。

中国科考队抵达北极楚科奇海



7月19日,中国第五次北极科学考察队乘坐“雪龙”号极地科考船抵达北极圈内楚科奇海域,并进行海洋调查。(新华社发)

美俄总统就叙利亚局势通电话

据新华社华盛顿7月18日电(记者支林飞)美国白宫18日发表声明说,美国总统奥巴马当天打电话给俄罗斯总统普京,讨论叙利亚局势,但双方在如何解决叙利亚危机的问题上未能弥合分歧,只是同意今后继续磋商,以找到一个解决方案。

白宫的声明说,两位总统讨论了叙利亚暴力加剧的问题,一致认为有必要支持叙利亚尽快进行政治过渡,以实现结束暴力和防止局势恶化这一共同目标。声明说,美俄总统“注意到两国政府在叙利亚问题上存在的分歧,但同意让双方的小组继续努力寻找一个解决方案”。

(何慧芳的先进事迹由本报和焦作电视台《焦作新闻》、《零距离》栏目,焦作人民广播电台《焦作新闻》栏目,《焦作广播电视报》,焦作网共同推出。)



农民工的幸福生活



这是一个典型的农民工之家。

丈夫黄开之在焦作建工集团有限公司一个工地打工,妻子易春叶则在家里做全职太太,他们的大儿子新宇和小儿子奥凯和他们生活在一起,新宇在市龙源湖小学念三年级,奥凯被送到了市龙源湖双语幼儿园。

每天早上,黄开之和易春叶将4岁的奥凯送到幼儿园后,自己驾车到工地上班。下班后,两口子将孩子接回在市人民路一小区临时租住的家中,妻子忙着做饭,黄开之则和两个儿子讲故事、做游戏,其乐融融。

这个幸福快乐的四口之家与其他家庭看不出有什么不同,而且比一般的家庭还富裕。15年之前,黄开之刚来市打工时,做梦也想不到会过上今天这样的幸福生活。2006年7月20日,黄开之在焦作首届农民工节上被评为焦作市“十大农民工”之一。2010年7月,他买了一辆五菱之光汽车,去年在中华新天地地理工帝湖湾小区买了一套140平方米的新房,成为名副其实的焦作人。

1997年,刚刚17岁的黄开之不甘心一辈子过从土地里刨食的生活,怀揣着梦想从老家信阳市光山县浉河区镇来到焦作,在原市一建公司(现焦作建工集团有限公司)一建筑工地找到了一份工作。刚进公司时,人生地不熟,一个地地道道的农民,整天和砖块、泥土打交道,黄开之打起了退堂鼓,心想还是回家种地算了。当时,黄开之的师傅觉察到他的不安,多次找他促膝交谈,说:“你遇到这么点困难就想回去,将来

能有什么出息?工作、生活上有什么困难大伙儿讲,大家一起想办法。”听了师傅的话,黄开之心想:凭自己一身的力气,不信干不出个样儿来!从此,他一头扎进建筑工地,想方设法寻找一些废弃原料一遍遍演练。工作时,他跟着师傅学;别人休息时,他拿出身上带的书本继续学习。多少次把手砸破,多少次手上的老茧一层一层地脱落,几年下来,黄开之练就了一身精湛的技艺。

憨厚的黄开之笑着告诉记者,现在他算是一个大工头了,手下最多时有200多人,自己每月最多能挣近2万元,最少也能挣七八千元。在老家,黄开之成了名人,乡亲们都很羡慕他。父母既为他高兴和骄傲,同时也提醒他不能忘本,继续踏踏实实干活儿。“我坚信,只要努力就一定能够实现自己的梦想。我要起到带头作用,带领农民工为焦作的经济发展作出更大的贡献。”黄开之谓。

十年磨一剑。黄开之从一个农民到打工仔,又从一个打工仔到焦作市“十大农民工”之一,现在又成了农民工的领路人。黄开之深情地说:“我的每一步成长都离不开各级党组织和工会组织的培养,今后更要善思、好学、苦练,让自己的人生更精彩。”

图① 活儿多时黄开之还要亲自到一线干活。
图② 幸福的四口之家。
图③ 19日下午,妻子易春叶和大儿子新宇上街买好菜,为庆祝今天的农民工节做准备。
本报记者 李英俊 摄影报道

(上接一版①)我们将严守耕地“红线”不动摇,抓好粮食生产不放松,努力为国家粮食安全再作新贡献。同时,充分发挥新型工业化的主导作用,通过产业集群发展,让更多的农民从土地上解放出来。”

“只有一切从实际出发,遵循经济规律,‘两不三新’的道路才能脚踏实地走下去。”商水县副县长李秀杰说,“商水县是一个农业大县、产粮大县,我们将坚持以新型城镇化引领,加快推进新型农村社区建设和‘一园一区一基地’(2万亩现代农业示范园,10万亩农业综合开发区,5万亩粮食高产创建基地)建设。努力做到把城市文明、工业文明向农村辐射延伸,推动村庄变社区、农户变市民,实现商水经济量的提升和质的飞跃。”

(上接一版②)梳理问题、研究措施、一企一策、解决问题。七是抓民生工程。要加快十项重点民生工程建设,切实把好事办好,好事办实。要切实加快国际太极拳文化交流中心、职教园区、保障性住房、棚户区改造、新型农村社区等民生工程建设,要认真做好社会安全稳定工作,为群众生产生活和社会发展创造良好的环境。

四、提高效率保目标。一是要充分认识提高工作效率的重要性。效率是现代社会的显著特征,决定着事业的成败、地区的兴衰、政府的公信。提高工作效率是适应现代社会的需要,是应对严峻形势的需要,是彰显政府形象的需要,只有提高效率,才能把市委、市政府的决策落到实处,才能圆满完成各项任务,才能做好经济转型示范市建设工作。

二是要认真衡量我们的工作效率。对基层、企业、群众反映的亟待解决的问题,是否做到了高效快捷“立即办”;对经济社会转型发展中出现的疑难问题,是否做到了迎难而上“主动办”;对发展中的重大或带有普遍性的问题,是否做到了深入实际“上门办”;对一些条件暂不具备、但对发展有重大影响的问题,是否做到了创新思维“变通办”;对一些涉及面广、政策性较强的问题,是否做到了不遮不掩“公开办”。

三是要切实提高工作效率。要忠于事业提效率,立党为公、执政为民,勇于担当发展重任,一事未完、心绪难安;一事未成、夙夜难寐;一事落空、食不甘味。要强化责任担当,在其位、谋其政,担当职责、躬身亲为,问心无愧、有所作为。要吃透情况提效率,深入基层调查研究,认真学习政策规定,统筹考虑方方面面因素,正确决策、科学规范,少走弯路、不走弯路。要高效运作提效率,熟悉工作规则,掌握工作方法,按照程序,加快推进。要真抓实干提效率,鼓实劲不务虚功,求实效不求虚名,办实事不事张扬,重实际不图形式,重成效不坐而论道,重落实不半途而废。要超前谋划提效率,工作要有前瞻性,提前考虑、超前谋划,把握先机和未来,赢得速度,赢得发展。要严格奖惩提效率,拒绝借口,严格问责,凡是没有按时完成的任务,严格按照年初确定的责任,严肃问责,用激励的办法和措施提高工作效率,确保全年目标任务的圆满完成。

讣告

段瑞芝,解放区七百间街道办事处离休干部,因病医治无效于2012年7月18日7时47分不幸逝世,享年79岁。兹定于2012年7月22日9时30分在市殡仪馆举行遗体告别仪式,望其生前亲朋好友届时参加。

解放区七百间街道办事处段瑞芝同志治丧小组

热烈庆祝焦作市第七个农民工节